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B aHOHMMHOM aHKeTHpOBaHUU NMPUHIM yyacTue 40 cemel, uto coctaBuio (60 %)
oT oOuiero uucna poautenei BocnutanHukoB OJZ1O/] n oGecnieunBaeT BHICOKYIO
CTeleHb 0ObEKTUBHOCTH MOIy4€HHOW HHPOPMALIUH.
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B nenom , OOJBIIMHCTBO poautesied  yaoBiaeTBopeHbl pabdorort OJO/I.
KadecTBeHHBIN aHAN3 MO3BOJISIET YTBEPXKAATh, UTO HAaU0OJIE€ BHICOKYIO OLICHKY
JEeTCKUW  caj TMOJy4dyusl 1O BCEM  IMapaMeTpaMm, 4YTO  OOBICHAETCS
[eJICHANPABICHHOW  pa0OTOM  MMENaroru4eckoro  KOJUIEKTHBAa BO  BCEX
HarpaBieHusXx. OgHaKo ciaeayeT oOpaTuTh BHUMaHUE HA YBEIMYEHUE MPOIEHTA
poautened, KOTOPbIM HE XBaTaeT MH(DOPMUPOBAHHUS O KU3HU HX PEOCHKA B
JIETCKOM CajJly, a Tak)K€ Ha YBEJIMYECHHUE MPOLEHTA POJAUTENICH, KOTOPBIM HE
XBaTaeT coBeTa WM pekoMmeHaanuu ot nenaroros OJIO/l mo Bocnutanwio u
pa3BuTHIO X pebeHka. Takke He Bcerma yIOBICTBOPEHBI Mporyikou 15 %
poauTeINe, HO 3TO CBA3aHO B MEpBYyI0 ouepeap noromy, uro OO/l He nmeer
CBOEH TUIOIIAJKH HA YIIHIIE.

B aHkeTtupoBaHuM ObUIM 3aJ€WCTBOBAHBl BOMPOCHI IO MPEANOYTECHUSIM
poauTenell MO oOpraHu3aliyd JOMOJHUTENbHBIX IUIATHBIX Yyciyr. Haubonee
BOCTpPEOOBAHHOM YCIIYroi 0Ka3anoch 0O0ydeHUe AeTel YTECHUIO.

B Bompocax 6e3 roToBbIX OTBETOB OBLIO MPE/JI0KEHO IBa BONPOCA:

1) «Kakue Obl Tpa3aHUKH WU pa3BiedeHuss Bol Obl XOTenu, 4ToObI OBLIM B
HalleM JETCKOM cany? (KpoMme TeX, 4TO YK€ €CTh)» bBoapIIMHCTBO poaureneit
CUMTAIOT, YTO MPA3IHUKOB JIOCTATOYHO. BbUIO OJJHO MPEMJIOKEHNE O TPOBEICHUH
npa3aauka, nocssameHHomy Cankrt-IlerepOypry. Ilegarormdeckuii KOIEKTHB
pEeLIMI OPraHW30BaTh TAKOW MPa3JIHUK HA CIEAYIOLINMI TOI.

2) «HanummTe nmapy CTpok 0 BOCOHUTATeNsIX U meaarorax Bamero pebenka (kak
MOJIOKUTEIbHBIE MOMEHTBI, TaK M OTpUIIATeNIbHbIE)». Bce OT3bIBBI O meaarorax
OBLIIM MOJIOKUTENbHBIE, POJAUTENN AOBOJIBHBI M€1arOTMYECKUM KOJIJIEKTUBOM.



Poautensam MMpEAJIOKCHO OBLIIO 03HAKOMHTHCS C YTBCPKACHUAMHA U OLICHUTDL CTCTICHL COTJIACHA

¢ HuMU . OTBETHI MMPpEACTABJICHEI B IPOUCHTHOM COOTHOIICHUH.

1. C ynoBoabcTBHeM jiu Bam peGeHok nocemaer aerckuii caa?

1) C ynoBOJILCTBHEM MOCEIIACT;, 87,5 %
2) Tlocemraet, HO HE BCEr/ia OXOTHO; 7,5%
3) He 1100UT XOAUTH B ACTCKUIA Call; 0%

4) Yacro 06oJsieeT, IOITOMY MaJIO MMOCEIIACT JSTCKUM call. 5%

1. C yoosonbcTemeM nin Baw pebeHoK nocellaeT OeTCKUIA

cag? — KOnn4yecTBo

Yacto Goneet, nostomy
5,0%
MocewaeT, HO He Boeraa

0%

C yOoBONECTEBMEM

17 5%

2. YaoBeTBOPEHBI 1M Bbl KA4€CTBOM OPraHu3anuu padoTsl ¢ 1eTbMHU B Balleil rpymnme?

1) «/la»; 95%

2) «Hery; 0%

3) He Bcerna 5%
0%

4) «3aTpyaHSIOCH OTBETUTDHY.

2. y,ﬂ,OBJ’IETBOpEHbI I Bbl Ka4eCTBOM OpraHn3alin paf)OTbI c

OeTbMU B Ballein Fp}-’I'II'IE? — Konm4yecTeo

He Bcerga

5,0%




3. YaoBaerBopeHs! 11 Bol oprannszanueii nuranus?

1) «da»; 95%
2) «Hery; 0%
3) He Bcerna 5%
4) «3aTpyHSIOCH OTBETUTH. 0%

3. YoosneTsopeHbl N1 Bbl opraHusauneil nUTaHna? —
KONW4ecTBo

He ecerga

5,0%

4. YnoBierBopeHbl jiu Bl opranuzanmeii nporyJsok?

1) «Jla»; 85%
2) «Hery; 5%
3) He Bcerna 10 %
4) «3aTpyHSIOCh OTBETUTHY. 0%

4. YposneTtsopeHsbl N1 Bbl opraHn3aunein Nporynok? —
KOMUJYecTBo

Het

5,0%

rrrrr

85,0%




5. Peryasipno iu Bac nngopmMupyoT 0 TOM, Kak Bam peGeHOK KMBeT B 1eTCKOM caay?

1) «/la»; 75%

2) «Hety; 25%
3) He Bcerna 20 %
4) «3aTpyqHSI0CH OTBETUTHY. 25 %

5. PerynapHo nu Bac nHdopMmupytoT o ToMm, Kak Baw pebeHok
XMBET B AETCKOM cafy? — KONMUYECTBo

Het
25%
He ecerga

20,0%

3aTPYOHAKCE OTEETHTL

2,5%

6. Umeete Jin Bbl BO3MOKHOCTH NMOJTYYUTh KOHKPETHBII COBET /M PeKOMEeHAalUH 110
BOIIpOCaM pa3BUTHA BocnuTanus Bamero pedenka?

1) «/la»; 80 %
2) «Hery; 7,5 %
3) He Bcerna 10 %
4) «3aTpyaHSIIOCH OTBETHTHY. 2,5%

6. VimeeTe Nu Bbl BO3MOXHOCTL NONYYAUTL KOHKPETHLIN COBET
N1 pekoMeHngauum no sonpocam passuTUA U BOCNNTaHUS

JaTpyOHAKCE OTEETHTE
2.5%

Het
7.5%
He ecerpa
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7. MO3KHO JIM CKa3aTh, YTO COTPYIHUKH 1€TCKOI0 €a/]a BHUMATEJbHO OTHOCATCS K

Bamemy pedenky?

1) «/la»; 95 %
2) «Her»; 0 %
3) He Bcerna 5%
4) «3aTpyqHSI0Ch OTBETUTH. 0%

7. MoXHO nv ckasaTb, 4YTO COTPYOHWKW OETCKOro caid
BHMMaTENBbHO OTHOCATCA K BELIJEM}-’ p85EHI{}r‘? — KONMWU4YEecCTBO

He Bcerna

5 0%

8. C ynoBojsbcTBHEM JiM nocemaeT Bam peGeHok My3bIKaJIbHbIE 3aHATHSA ?

1) «/la»; 100 %
2) «Hery; 0 %
3) He Bcerna 0%
4) «3aTpyaHSIIOCh OTBETHTHY. 0%

8.C YOOBONBCTEMEM MM NOCEWaET Baw DE‘ﬁE‘HGK MYy 3blKaNnbHbIE 3aHATHUA?

40 oTBETOE

® la

@ Her

) He ecerga

@ ZaTpyOHAKICE OTEETHTS




9. C ynoBoJibcTBHEM JIH MocemaeT Bam pedeHok Gpu3KyJIbTYpHbIE 3aHATHSA ?

1) «/lax; 97,5 %
2) «Hery; 0 %
3) He Bcerna 0%

4) «3aTpyHSIOCH OTBETUTH. 25%

9. C yoosonbcTBMEM N nocellaeT Baw pebeHok
(pU3KYNbTYPHbIE 3aHATUA? — KONUYECTBO

3aTpyOHAKCE OTBETHTL
2,5%

10. C ynoBoJibcTBHEM JiH NOcelaeT Bam peGeHok 3aHsTHS M0 Xopeorpaduu?

[%)]
=]

1) «/lax; 97,5 %
2) «Hery; 0%

3) He Bcerna 25%
4) «3aTpyaHSIIOCH OTBETHTHY. 0%

10. C ygosonbcTBMEM NK nocewaeT Baw pebeHok 3aHATUA No
PUTMUKE (xopeorpacnm)? — KONUYECTBO

He Bcerna
2,5%




11. Eciu 0b1 B ACTCKOM Caay NOABUWJIHUCH T0MMOJHUTEC/IbHDbIC IJIATHBIC 3AHATHSA, TO

HHTepecHbI Ob1 Bam ObL1M 3aHATHSA 110 00y4YeHHIO YTCHUIO?

1) «/la»;

95 %

2) «Hery;

5 %

11. Ecnu Bbl B geTckomM cagy NOSBUNUCH OOMNONHUTENBHbIE
nnaTHble 3aHATUSA, TO MHTepecHbl Bbl Bam Bbinu 3aHaTUSA no

HeTt

5,0%

95,0%

12. Ecyin 0b1 B 1€TCKOM cajy NMOSIBUJINCH IONOJHHUTE/IbHbIE IVIaTHbIE 3aHATHS, TO
HHTepecHbI O0b1 BaM ObliIN 3aHATHS 10 MOATOTOBKE K IIKOJIE?

1) «law;

92,5%

2) «Hery;

7,5 %

12. Ecnu Bbl B geTckom cagy NosBUNUCL OOMNONHUTENBHBIE
nnaTHble 3aHATUA, TO MHTEepecHb! Bbl Bam Bbinn 3aHATNA No

HeTt

7,5%

92,5%




13. Eciu 0b1 B ACTCKOM Caay NOABUWJIHUCH T0MMOJHUTEC/IbHDbIC IJIATHBIC 3AHATHSA, TO

HHTepecHbI 0b1 Bam ObliiM 3aHATHA € Joroneaom?

1) «/la»;

85 %

2) «Hery;

15%

13. Ecnu Bbl B geTckomM cagy NOSBUNUCH OOMNONHUTENBHbIE
nnaTHble 3aHATUS, TO MHTepecHbl Bbl Bam Bbinn 3aHaTUA ©

HeTt

15,0%

85,0%




